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7. Çàùèòà îêðóæàþùåé ñðåäû, óòèëèçàöèÿ 

ïðèáîðà
8. Èíôîðìàöèÿ î ñåðòèôèêàöèè, ãàðàíòèéíûå 

îáÿçàòåëüñòâà
9. Èíôîðìàöèÿ î ïðîèçâîäèòåëå è èìïîðòåðå

Óâàæàåìûé ïîòðåáèòåëü! 
Áëàãîäàðèì Âàñ çà âûáîð ïðîäóêöèè 

ÒÌ «Centek» è ãàðàíòèðóåì áåçóïðå÷íîå 
ôóíêöèîíèðîâàíèå äàííîãî èçäåëèÿ ïðè 
ñîáëþäåíèè ïðàâèë åãî ýêñïëóàòàöèè.

Ïîæàëóéñòà, ïåðåä íà÷àëîì ýêñïëóàòàöèè âíèìà-
òåëüíî èçó÷èòå äàííóþ èíñòðóêöèþ, êîòîðàÿ ñîäåð-
æèò âàæíóþ èíôîðìàöèþ ïî ïðàâèëüíîé è áåçîïàñ-
íîé ýêñïëóàòàöèè ïðèáîðà.
Ïîçàáîòüòåñü î ñîõðàííîñòè äàííîé èíñòðóêöèè. Èç-
ãîòîâèòåëü íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå èñ-
ïîëüçîâàíèÿ ïðèáîðà íå ïî ïðÿìîìó íàçíà÷åíèþ 
è ïðè íåñîáëþäåíèè ïðàâèë è óñëîâèé, óêàçàííûõ  
â íàñòîÿùåé èíñòðóêöèè, à òàêæå â ñëó÷àå ïîïû-
òîê íåêâàëèôèöèðîâàííîãî ðåìîíòà ïðèáîðà. Åñëè 
âû æåëàåòå ïåðåäàòü ïðèáîð äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ 
äðóãîìó ëèöó, ïîæàëóéñòà, ïåðåäàâàéòå åãî âìåñòå  
ñ íàñòîÿùåé èíñòðóêöèåé. 
Ïàðîâîé óòþã ÿâëÿåòñÿ áûòîâûì ïðèáîðîì è íå 
ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ïðîìûø-
ëåííûõ öåëÿõ!

Ïðèîáðåòåííûé Âàìè ïðèáîð ñîîòâåòñòâóåò âñåì 
îôèöèàëüíûì ñòàíäàðòàì áåçîïàñíîñòè, ïðèìåíè-
ìûì ê ýëåêòðîïðèáîðàì â Ðîññèéñêîé Ôåäåðàöèè.
Âî èçáåæàíèå âîçíèêíîâåíèÿ ñèòóàöèé, îïàñíûõ äëÿ 
æèçíè è çäîðîâüÿ, à òàêæå ïðåæäåâðåìåííîãî âûõî-
äà ïðèáîðà èç ñòðîÿ, íåîáõîäèìî ñòðîãî ñîáëþäàòü 
ïåðå÷èñëåííûå íèæå óñëîâèÿ: 
-�Подключайте утюг только к надлежащим образом 
óñòàíîâëåííîé ðîçåòêå ýëåêòðîñåòè (220-240 V). 
Óáåäèòåñü, ÷òî íàïðÿæåíèå, óêàçàííîå íà óòþãå ñî-
îòâåòñòâóåò íàïðÿæåíèþ â ìåñòíîé ýëåêòðîñåòè.
-�Данный прибор не предназначен для использова-

ÑÎÄÅÐÆÀÍÈÅ:

1. ÌÅÐÛ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ



íèÿ ëèöàìè ñ îãðàíè÷åííûìè ôèçè÷åñêèìè èëè óì-
ñòâåííûìè âîçìîæíîñòÿìè, äåòüìè, à òàêæå ëèöàìè, 
íå èìåþùèìè äîñòàòî÷íîãî îïûòà èñïîëüçîâàíèÿ 
ïîäîáíûõ ïðèáîðîâ áåç ñîîòâåòñòâóþùåãî èíñòðóê-
òàæà è íàáëþäåíèÿ ñî ñòîðîíû ëèö, îòâåòñòâåííûõ çà 
èõ áåçîïàñíîñòü.
-�Не позволяйте детям играть с прибором.
-�Запрещается оставлять утюг, подключенный к сети, 
áåç ïðèñìîòðà.
- Îòñîåäèíèòå óòþã îò ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè ïåðåä òåì, 
êàê çàïîëíèòü åãî âîäîé.
-�В случае повреждения сетевого шнура его необ-
õîäèìî çàìåíèòü ñèëàìè èçãîòîâèòåëÿ, ñåðâèñíîé 
ñëóæáû èëè êâàëèôèöèðîâàííîãî ýëåêòðèêà, âî èç-
áåæàíèå íåñ÷àñòíûõ ñëó÷àåâ. 
-�Не используйте утюг при повреждениях сетевого 
шнура или вилки.
-�Не погружайте утюг в воду.
-�Не допускайте контакта сетевого шнура с горячей 
подошвой утюга.
-�Перед тем, как убрать утюг на хранение, дайте ему 
ïîëíîñòüþ îñòûòü.

Ïåðåä ïåðâûì èñïîëüçîâàíèåì óòþãà ïðîâåðüòå åãî 
на ненужной ткани, на случай загрязнения подошвы 
или емкости для воды. Некоторые части утюга при 
ñáîðêå ñëåãêà ñìàçûâàþòñÿ, ïîýòîìó ïðè ïåðâîì 
включении возможно образование небольшого ко-
ëè÷åñòâà äûìà. Ýòî ïðåêðàòèòñÿ â òå÷åíèå íåñêîëü-
êèõ ñåêóíä.
- Èñïîëüçóéòå è õðàíèòå óòþã íà óñòîé÷èâîé ïîâåðõ-
íîñòè.
- Не используйте утюг если он упал, либо имеет ви-
äèìûå ïîâðåæäåíèÿ èëè óòå÷êó âîäû.

Части утюга сильно нагреваются при работе. Не 
ïîëüçóéòåñü óòþãîì âáëèçè äåòåé.
-�Запрещается подключать утюг к сети через тайме-
ðû è èíûå äèñòàíöèîííûå óñòðîéñòâà.

1. Ðàñïûëèòåëü
2. Заливная горловина
3. Ðåãóëÿòîð ïàðà
4. Êíîïêà ïàðîâîãî óäàðà
5. Êíîïêà ðàñïûëèòåëÿ
6. Ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðû
7. Êíîïêà ñàìîî÷èñòêè 
8. Êîíòðîëüíàÿ ëàìïà

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
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2. ÎÏÈÑÀÍÈÅ ÏÐÈÁÎÐÀ



- Óòþã
- Ìåðíûé ñòàêàí
- Ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

Снимите защитную пленку или картон с подошвы 
óòþãà. Â ïàðîâîì óòþãå ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ 
îáû÷íàÿ âîäîïðîâîäíàÿ âîäà. Åñëè æåñòêîñòü âîäî-
проводной воды превышает 17 ºÑ dH, íåîáõîäèìî 
èñïîëüçîâàòü äèñòèëëèðîâàííóþ èëè äåìèíåðàëè-
çîâàííóþ âîäó äëÿ óâåëè÷åíèÿ ñðîêà ñëóæáû óòþãà.
Наполните емкость для воды (для глажки с паром). 
Для этого отсоедините утюг от сети и установите 
ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðû (6) â ïîëîæåíèå «ÂÛÊË». 
Залейте воду так, чтобы ее уровень был виден при-
ìåðíî â ñåðåäèíå ïðîçðà÷íîé ÷àñòè êîðïóñà óòþãà. 
Ïîäêëþ÷èòå óòþã ê ðîçåòêå ýëåêòðîñåòè.

Ïîñòàâüòå óòþã â âåðòèêàëüíîå ïîëîæåíèå è óñòà-
íîâèòå íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó ñ ïîìîùüþ ðåãó-
ëÿòîðà (6).
Ïðè âûáîðå òåìïåðàòóðû ðóêîâîäñòâóéòåñü ñèìâî-
лами на этикетках швейных изделий:
•    Èñêóññòâåííûå/ñèíòåòè÷åñêèå òêàíè
••   Натуральные ткани/шелк/шерсть
•••  Натуральные ткани/хлопок/лен
Ðàññîðòèðóéòå áåëüå ïî ñîñòàâó òêàíåé è ñîîòâåò-
ñòâóþùåé òåìïåðàòóðå ãëàæêè. Ãëàäüòå â ïåðâóþ 

1 2 43 5 6 87

3. ÊÎÌÏËÅÊÒÍÎÑÒÜ

4. ÏÎÐßÄÎÊ ÐÀÁÎÒÛ

ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ
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î÷åðåäü èçäåëèÿ, òðåáóþùèå áîëåå íèçêîé òåìïå-
ðàòóðû, ò.ê. óòþã áûñòðåå íàãðåâàåòñÿ, ÷åì îñòûâàåò.
Êîíòðîëüíàÿ ëàìïà (7) ñèãíàëèçèðóåò î íàãðåâå 
óòþãà. Âûêëþ÷åíèå ëàìïû ãîâîðèò î òîì, ÷òî óòþã 
äîñòèã çàäàííîé òåìïåðàòóðû, è Âû ìîæåòå íà÷è-
íàòü ãëàæêó.

Ðàñïûëèòåëü
Для распыления воды на ткань нажмите кнопку 
«Ðàñïûëåíèå» (5).

Ñóõàÿ ãëàæêà / Ïàð
Èíòåíñèâíîñòü ïîäà÷è ïàðà ìîæíî èçìåíÿòü ïðè 
ïîìîùè ðåãóëÿòîðà ïàðà (3). Â ïîëîæåíèè «0» ïî-
äà÷à ïàðà îòêëþ÷àåòñÿ (ñóõàÿ ãëàæêà).

Ïàðîâîé óäàð
Для получения парового удара нажмите кнопку «Па-
ðîâîé óäàð» (4).

Ïîëüçóéòåñü êíîïêîé ïàðîâîãî óäàðà òîëüêî ïîñëå 
ðàçîãðåâà óòþãà äî òåìïåðàòóðû âûðàáîòêè ïàðà.
Не нажимайте кнопку парового удара более 3 раз 
ïîäðÿä.

Óñòàíîâèòå ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðû â ïîëîæåíèå 
«ÂÛÊË» è îòñîåäèíèòå óòþã îò ýëåêòðîñåòè. Óñòà-
íîâèòå óòþã â âåðòèêàëüíîå ïîëîæåíèå è äàéòå åìó 
ïîëíîñòüþ îñòûòü. Ñëåéòå âîäó èç åìêîñòè óòþãà.
Удалите отложения с подошвы утюга с помощью 
ðàñòâîðà óêñóñíîé êèñëîòû. Ïðîòðèòå êîðïóñ óòþãà 
âëàæíîé òêàíüþ, çàòåì âûòðèòå íàñóõî.

Â ñëó÷àå âûõîäà èç ñòðîÿ òåðìîñòàòà óòþãà, óòþã àâ-
òîìàòè÷åñêè îòêëþ÷àåòñÿ âî èçáåæàíèå ïåðåãðåâà. 
Â ýòîì ñëó÷àå îáðàòèòåñü â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Ôóíêöèÿ ñàìîî÷èñòêè ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ î÷èñòêè 
подошвы от накипи. Рекомендуем проводить само-
î÷èñòêó óòþãà ìèíèìóì ðàç â ïîëãîäà.
1. Наполните утюг водой и подключите его к элек-
òðîñåòè;
2. Óñòàíîâèòå ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðû íà ìàêñèìóì, 
äîæäèòåñü ðàçîãðåâà óòþãà, çàòåì ïåðåäâèíüòå ðå-

ФУНКЦИИ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

5. ÓÕÎÄ ÇÀ ÏÐÈÁÎÐÎÌ
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ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ

ФУНКЦИЯ САМООЧИСТКИ



ãóëÿòîð ïàðà (3) äî óïîðà ê çíà÷åíèþ «Ñàìîî÷èñò-
êà» è, óäåðæèâàÿ â òàêîì ïîëîæåíèè, 5-10 ðàç íà-
æìèòå íà êíîïêó ñàìîî÷èñòêè (8). 
3. Ïðîèçâîäèòå ñàìîî÷èñòêó, äåðæà óòþã íàä ðàêî-
виной, т.к. из подошвы при этом вытекает кипящая 
âîäà!

При глажке возможно протекание воды через подошву 
утюга, это случается, если выбрана слишком низкая 
òåìïåðàòóðà. Åñëè ýòî ïðîèñõîäèò, ïîâåðíèòå ðåãó-
ëÿòîð òåìïåðàòóðû â ñîîòâåòñòâèè ñ òèïîì òêàíè êàê 
óêàçàíî â ðàçäåëå 4, ïîäïóíêò «Ðåãóëèðîâêà òåìïåðà-
òóðû». Êàê òîëüêî âíîâü âûáðàííàÿ òåìïåðàòóðà áóäåò 
достигнута, протекание воды значительно уменьшится.

Обращаем Ваше внимание, что незначительное про-
текание воды через подошву утюга допустимо и не яв-
ëÿåòñÿ äåôåêòîì.

- íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ 220 - 240 Â ~ 50 Ãö;
- max ìîùíîñòü 2600 Âò;
- керамическое покрытие подошвы;
- длина сетевого шнура 1,9 м.

Óïàêîâêà, ñàì ïðèáîð ñäåëàíû èç ìàòåðèàëîâ, êî-
òîðûå ìîãóò áûòü èñïîëüçîâàíû ïîâòîðíî.
Ïî âîçìîæíîñòè, ïðè óòèëèçàöèè âûáðàñûâàéòå èõ 
â êîíòåéíåð, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ ïîâòîðíî èñ-
ïîëüçóåìûõ ìàòåðèàëîâ.

Ïðèáîð ïî îêîí÷àíèè ñðîêà ñëóæáû ìîæåò áûòü 
óòèëèçèðîâàí îòäåëüíî îò îáû÷íîãî áûòîâîãî ìó-
ñîðà. Åãî ìîæíî ñäàòü â ñïåöèàëüíûé ïóíêò ïðèåìà 
ýëåêòðîííûõ ïðèáîðîâ è ýëåêòðîïðèáîðîâ íà ïåðå-
ðàáîòêó.
Ìàòåðèàëû ïåðåðàáàòûâàþòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ èõ 
êëàññèôèêàöèåé. Ñäàâ ýòîò ïðèáîð ïî îêîí÷àíèè åãî 
срока службы на переработку, Вы внесете большой 
âêëàä â çàùèòó îêðóæàþùåé ñðåäû. Ñïèñîê ïóíêòîâ 
ïðèåìà ýëåêòðîííûõ ïðèáîðîâ è ýëåêòðîïðèáîðîâ 
íà ïåðåðàáîòêó Âû ìîæåòå ïîëó÷èòü â ìóíèöèïàëü-

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

6. ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

7. ÇÀÙÈÒÀ ÎÊÐÓÆÀÞÙÅÉ ÑÐÅÄÛ, 
ÓÒÈËÈÇÀÖÈß ÏÐÈÁÎÐÀ
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ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

УТИЛИЗАЦИЯ ПРИБОРА



íûõ îðãàíàõ ãîñóäàðñòâåííîé âëàñòè.

Òîâàð ñåðòèôèöèðîâàí â ñîîòâåòñòâèè ñ çàêîíîì 
«Î çàùèòå ïðàâ ïîòðåáèòåëåé» è èìååò ñåðòèôèêàò 
ñîîòâåòñòâèÿ: 
№ TC RU C-CN.ÃÐ01.Â.00675 îò 18.04.2017 ã. 
Ýòîò ïðèáîð ñîîòâåòñòâóåò âñåì îôèöèàëüíûì íà-
öèîíàëüíûì ñòàíäàðòàì áåçîïàñíîñòè, ïðèìåíè-
ìûì ê ýëåêòðîïðèáîðàì â Ðîññèéñêîé Ôåäåðàöèè.
Óñòàíîâëåííûé ïðîèçâîäèòåëåì â ïîðÿäêå ï. 2 ñò. 5 
Ôåäåðàëüíîãî çàêîíà ÐÔ «Î çàùèòå ïðàâ ïîòðå-
áèòåëåé» ñðîê ñëóæáû äëÿ äàííîãî èçäåëèÿ ñî-
ñòàâëÿåò 3 ãîäà ñ äàòû ïðîèçâîäñòâà ïðè óñëîâèè, 
÷òî èçäåëèå èñïîëüçóåòñÿ â ñòðîãîì ñîîòâåòñòâèè  
ñ íàñòîÿùåé èíñòðóêöèåé ïî ýêñïëóàòàöèè è ïðèìå-
íèìûìè òåõíè÷åñêèìè ñòàíäàðòàìè. Ïî îêîí÷àíèè 
срока службы обратитесь в ближайший авторизо-
âàííûé ñåðâèñíûé öåíòð äëÿ ïîëó÷åíèÿ ðåêîìåí-
даций по дальнейшей эксплуатации прибора. Дата 
ïðîèçâîäñòâà èçäåëèÿ óêàçàíà â ñåðèéíîì íîìåðå  
(2 è 3 çíàêè – ãîä, 4 è 5 çíàêè – ìåñÿö ïðîèçâîä-
ñòâà). Ãàðàíòèéíîå è ïîñëåãàðàíòèéíîå îáñëóæèâà-
íèå îñóùåñòâëÿåòñÿ ãåíåðàëüíûì ñåðâèñíûì öåí-
òðîì ÎÎÎ «Ëàðèíà-Ñåðâèñ», ã. Êðàñíîäàð. 
Тел.: 8 (861) 2-600-900. О наличии сервисного 
центра в Вашем городе Вы можете узнать по ука-
çàííîìó òåëåôîíó èëè íà ñàéòå www.centek.ru.

8. ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß Î ÑÅÐÒÈÔÈÊÀÖÈÈ,
ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÅ ÎÁßÇÀÒÅËÜÑÒÂÀ

Ïðîäóêöèÿ ñåðòèôèöèðîâàíà è ñîîòâåò-
ñòâóåò âñåì òðåáóåìûì åâðîïåéñêèì è 
ðîññèéñêèì ñòàíäàðòàì.

6

9. ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß Î ÏÐÎÈÇÂÎÄÈÒÅËÅ
È ÈÌÏÎÐÒÅÐÅ

Èìïîðòåð íà òåððèòîðèþ ÐÔ: ÈÏ Àñðóìÿí Ê.Ø. 
Àäðåñ: Россия, 350912, г. Краснодар, пгт. Паш-
êîâñêèé, óë. Àòàìàíà Ëûñåíêî, 23.
Тел.: 8(861) 2-600-900.
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Ìîæíî ãëàäèòü

Còèðêà ñ íåéòðàëü-
íûìè ìîþùèìè 

ñðåäñòâàìè  
â õîëîäíîé âîäå

Ãëàäèòü ïðè âûñî-
êîé òåìïåðàòóðå 

(äî 200 °Ñ)

Còèðêà ñ íåéòðàëü-
íûìè ìîþùèìè 

ñðåäñòâàìè  
â òåïëîé âîäå

Ãëàäèòü ïðè ñðåäíåé 
òåìïåðàòóðå 
(äî 150 °Ñ)

Còèðêà â ãîðÿ÷åé 
âîäå ïðè 60 °Ñ

Ãëàäèòü ïðè íèçêîé 
òåìïåðàòóðå 
(äî 110 °Ñ)

Не стирать

Не гладить
Ìîæíî îòáåëèâàòü 

ñ ïðèìåíåíèåì 
õëîðà

Ìîæíî îòïàðèâàòü
Îòáåëèâàòü òîëüêî 

áåç õëîðà

Не отпаривать Не отбеливать

Допускается только 
ðó÷íàÿ ñòèðêà

Ìîæíî îòæèìàòü

Ìîæíî ñòèðàòü Не отжимать

Ìîæíî ñòèðàòü  
â ñòèðàëüíîé 

машине

Не стирать в сти-
ральной машине

ÐÀÑØÈÔÐÎÂÊÀ ÑÈÌÂÎËÎÂ ÍÀ ßÐËÛÊÀÕ ÎÄÅÆÄÛ



8

Òêàíè Òåìïåðàòóðà Ðåêîìåíäàöèè

MAX
Джинсовые 

òêàíè
180-200 °Ñ

Ãëàäèòü ñ èçíà-
íî÷íîé ñòîðîíû

••• ×èñòûé õëîïîê 140-170 °Ñ

Ãëàäèòü âëàæíûì 
ïàðîì ïîä ñèëü-
íûì äàâëåíèåì  

íà ìàòåðèàë

••• Ñèòåö 140-170 °Ñ

Ãëàäèòü ñ ëèöåâîé 
ñòîðîíû ñ ïðåä-

âàðèòåëüíûì 
óâëàæíåíèåì

•• Øåðñòü ïîëó-
шерсть

100-120 °Ñ

Ãëàæêà ÷åðåç 
ткань. пушистые 
шерстяные ткани 

íå ãëàäèòü

•• Âèñêîçà 120 °Ñ
Не мочить. гла-
äèòü ñ îáðàòíîé 

ñòîðîíû

••
Хлопок с до-
áàâëåíèåì 
ïîëèýñòåðà

110 °Ñ
Èñïîëüçîâàòü 

пар в небольшом 
êîëè÷åñòâå

•• Tðèêîòàæ

Ìèíèìàëüíûé 
èëè ñðåäíèé 
òåìïåðàòóð-
íûé ðåæèì

Ãëàäèòü íå-
îáõîäèìî ïî íà-

ïðàâëåíèþ ïåòåëü 
ñ èçíàíî÷íîé 

ñòîðîíû

• Øåëê 60-80 °Ñ
Ãëàäèòü ñóõèì 

óòþãîì ÷åðåç òîí-
êóþ òêàíü

• Нейлон 60-80 °Ñ
 Ãëàäèòü òîëüêî 

ïàðîì

• Øèôîí 60-80 °Ñ
Бережная глажка 
ïðè íèçêîé òåì-

ïåðàòóðå

ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÍÛÅ ÐÅÆÈÌÛ ÄËß ÒÊÀÍÅÉ

MAX - 190-210 °Ñ
••• - 160-180 °Ñ
•• - 130-150 °Ñ
• - 70-90 °Ñ



Ãàðàíòèéíûé òàëîí ¹ _______________
Òàëîí äåéñòâèòåëåí ïðè íàëè÷èè âñåõ øòàìïîâ è îòìåòîê

Âíèìàíèå! Ïîæàëóéñòà, ïîòðåáóéòå îò ïðîäàâöà ïîëíîñòüþ çà-
ïîëíèòü ãàðàíòèéíûé òàëîí è îòðûâíûå òàëîíû.

  Çàïîëíÿåòñÿ ôèðìîé-ïðîäàâöîì

Èçäåëèå

Ìîäåëü

Ñåðèéíûé íîìåð

Äàòà ïðîäàæè

Ôèðìà-ïðîäàâåö

Þðèäè÷åñêèé àäðåñ ôèðìû-ïðîäàâöà

ÔÈÎ è òåëåôîí ïîêóïàòåëÿ

Ïîäïèñü ïðîäàâöà

Ïå÷àòü ïðîäàþùåé îðãàíèçàöèè

®



Äàííûå îòðûâíûå êóïîíû çàïîëíÿþòñÿ ïðåäñòà-
âèòåëåì ôèðìû-ïðîäàâöà.

ÊÓÏÎÍ ¹2

ÈÇÄÅËÈÅ

ÌÎÄÅËÜ

ÑÅÐÈÉÍÛÉ
ÍÎÌÅÐ ¹

ÄÀÒÀ ÏÐÎÄÀÆÈ

ÔÈÐÌÀ-
ÏÐÎÄÀÂÅÖ

ÊÓÏÎÍ ¹3

ÈÇÄÅËÈÅ

ÌÎÄÅËÜ

ÑÅÐÈÉÍÛÉ
ÍÎÌÅÐ ¹

ÄÀÒÀ ÏÐÎÄÀÆÈ

ÔÈÐÌÀ-
ÏÐÎÄÀÂÅÖ

ÊÓÏÎÍ ¹1

ÈÇÄÅËÈÅ

ÌÎÄÅËÜ

ÑÅÐÈÉÍÛÉ
ÍÎÌÅÐ ¹

ÄÀÒÀ ÏÐÎÄÀÆÈ

ÔÈÐÌÀ-
ÏÐÎÄÀÂÅÖ

Ì.Ï.

Ì.Ï.

Ì.Ï.

®



Данные отрывные купоны заполняются представителем сервисного 
öåíòðà, ïðîâîäÿùåãî ðåìîíò èçäåëèÿ. Ïîñëå ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòà äàí-
íûé ãàðàíòèéíûé òàëîí (çà èñêëþ÷åíèåì çàïîëíåííîãî îòðûâíîãî êóïî-
íà) äîëæåí áûòü âîçâðàùåí Âëàäåëüöó.

ÊÓÏÎÍ ¹1

ÌÎÄÅËÜ

ÑÅÐÈÉÍÛÉ
ÍÎÌÅÐ ¹

ÄÀÒÀ ÏÎ-
ÑÒÓÏËÅÍÈß Â 

ÐÅÌÎÍÒ

ÄÀÒÀ ÂÛÄÀ×È

ÂÈÄ ÐÅÌÎÍÒÀ

Ì.Ï.

ÊÓÏÎÍ ¹2

ÌÎÄÅËÜ

ÑÅÐÈÉÍÛÉ
ÍÎÌÅÐ ¹

ÄÀÒÀ ÏÎ-
ÑÒÓÏËÅÍÈß Â 

ÐÅÌÎÍÒ

ÄÀÒÀ ÂÛÄÀ×È

ÂÈÄ ÐÅÌÎÍÒÀ

Ì.Ï.

ÊÓÏÎÍ ¹3

ÌÎÄÅËÜ

ÑÅÐÈÉÍÛÉ
ÍÎÌÅÐ ¹

ÄÀÒÀ ÏÎ-
ÑÒÓÏËÅÍÈß Â 

ÐÅÌÎÍÒ

ÄÀÒÀ ÂÛÄÀ×È

ÂÈÄ ÐÅÌÎÍÒÀ

Ì.Ï.
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Благодарим Вас за выбор техники ТМ «Centek»  
è ãàðàíòèðóåì âûñîêîå êà÷åñòâî ðàáîòû ïðèîáðå-
òåííîãî Âàìè ïðèáîðà ïðè ñîáëþäåíèè ïðàâèë åãî 
ýêñïëóàòàöèè.
Ñðîê ãàðàíòèè íà âñå ïðèáîðû 12 ìåñÿöåâ ñî äíÿ 
покупки. Данным гарантийным талоном произво-
äèòåëü ïîäòâåðæäàåò èñïðàâíîñòü äàííîãî ïðè-
áîðà è áåðåò íà ñåáÿ îáÿçàòåëüñòâî ïî áåñïëàòíî-
му устранению всех неисправностей, возникших 
ïî âèíå ïðîèçâîäèòåëÿ.
Ãàðàíòèéíûé ðåìîíò ìîæåò áûòü ïðîèçâåäåí  
â àâòîðèçîâàííîì ñåðâèñíîì öåíòðå èçãîòîâèòåëÿ 
ÎÎÎ «Ëàðèíà-Ñåðâèñ», íàõîäÿùåìóñÿ ïî àäðåñó:  
г. Краснодар, ул. Демуса, 14. Тел.: (861) 2-600-900.

1. Ãàðàíòèÿ äåéñòâóåò ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ 
óñëîâèé îôîðìëåíèÿ:
• ïðàâèëüíîå è ÷åòêîå çàïîëíåíèå îðèãèíàëüíîãî 

ãàðàíòèéíîãî òàëîíà èçãîòîâèòåëÿ ñ óêàçàíèåì 
íàèìåíîâàíèÿ ìîäåëè, åå ñåðèéíîãî íîìåðà, 
äàòû ïðîäàæè, ïðè íàëè÷èè ïå÷àòè ôèðìû-ïðî-
äàâöà è ïîäïèñè ïðåäñòàâèòåëÿ ôèðìû-ïðî-
äàâöà â ãàðàíòèéíîì òàëîíå, ïå÷àòåé íà êàæäîì 
îòðûâíîì êóïîíå, ïîäïèñè ïîêóïàòåëÿ.

Ïðîèçâîäèòåëü îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî íà îòêàç 
â ãàðàíòèéíîì îáñëóæèâàíèè â ñëó÷àå íåïðåäî-
ставления вышеуказанных документов, или если 
èíôîðìàöèÿ â íèõ áóäåò íåïîëíîé, íåðàçáîð÷èâîé, 
ïðîòèâîðå÷èâîé.
2. Ãàðàíòèÿ äåéñòâóåò ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ 
óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè:
• èñïîëüçîâàíèå ïðèáîðà â ñòðîãîì ñîîòâåòñòâèè 

ñ èíñòðóêöèåé ïî ýêñïëóàòàöèè;
• ñîáëþäåíèå ïðàâèë è òðåáîâàíèé áåçîïàñíîñòè.
3. Ãàðàíòèÿ íå âêëþ÷àåò â ñåáÿ ïåðèîäè÷åñêîå îá-
ñëóæèâàíèå, ÷èñòêó, óñòàíîâêó, íàñòðîéêó ïðèáîðà 
íà äîìó ó âëàäåëüöà.
4. Ñëó÷àè, íà êîòîðûå ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ:
• ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ;
• åñòåñòâåííûé èçíîñ ïðèáîðà;

ÓÂÀÆÀÅÌÛÉ ÏÎÒÐÅÁÈÒÅËÜ!

ÓÑËÎÂÈß ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÎÃÎ ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈß:
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• несоблюдение условий эксплуатации или оши-
áî÷íûå äåéñòâèÿ âëàäåëüöà;

• íåïðàâèëüíàÿ óñòàíîâêà, òðàíñïîðòèðîâêà;
• ñòèõèéíûå áåäñòâèÿ (ìîëíèÿ, ïîæàð, íàâîäíå-

íèå è ò. ï.), à òàêæå äðóãèå ïðè÷èíû, íàõîäÿùèå-
ñÿ âíå êîíòðîëÿ ïðîäàâöà è èçãîòîâèòåëÿ;

• ïîïàäàíèå âíóòðü ïðèáîðà ïîñòîðîííèõ ïðåä-
ìåòîâ, æèäêîñòåé, íàñåêîìûõ;

• ðåìîíò èëè âíåñåíèå êîíñòðóêòèâíûõ èçìåíåíèé 
íåóïîëíîìî÷åííûìè ëèöàìè;

• èñïîëüçîâàíèå ïðèáîðà â ïðîôåññèîíàëüíûõ 
целях (нагрузка превышает уровень бытово-
ãî ïðèìåíåíèÿ), ïîäêëþ÷åíèå ïðèáîðà ê ïèòà-
þùèì òåëåêîììóíèêàöèîííûì è êàáåëüíûì 
ñåòÿì, íå ñîîòâåòñòâóþùèì Ãîñóäàðñòâåííûì 
Òåõíè÷åñêèì Ñòàíäàðòàì;

• âûõîä èç ñòðîÿ ïåðå÷èñëåííûõ íèæå ïðèíàä-
ëåæíîñòåé èçäåëèÿ, åñëè èõ çàìåíà ïðåäóñìî-
òðåíà êîíñòðóêöèåé è íå ñâÿçàíà ñ ðàçáîðêîé 
èçäåëèÿ:

à) ïóëüòû äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ, àêêóìóëÿ-
òîðíûå áàòàðåè, ýëåìåíòû ïèòàíèÿ (áàòàðåéêè), 
внешние блоки питания и зарядные устройства.
á) ðàñõîäíûå ìàòåðèàëû è àêñåññóàðû (óïàêîâêà, 
÷åõëû, ðåìíè, ñóìêè, ñåòêè, íîæè, êîëáû, òàðåë-
ки, подставки, решетки, вертелы, шланги, трубки, 
ùåòêè, íàñàäêè, ïûëåñáîðíèêè, ôèëüòðû, ïîãëîòè-
òåëè çàïàõà).
• äëÿ ïðèáîðîâ, ðàáîòàþùèõ îò áàòàðååê, - ðà-

áîòà ñ íåïîäõîäÿùèìè èëè èñòîùåííûìè áàòà-
ðåéêàìè;

• äëÿ ïðèáîðîâ, ðàáîòàþùèõ îò àêêóìóëÿòîðîâ, - 
любые повреждения, вызванные нарушениями 
ïðàâèë çàðÿäêè è ïîäçàðÿäêè àêêóìóëÿòîðîâ.

5. Настоящая гарантия предоставляется изготови-
òåëåì â äîïîëíåíèå ê ïðàâàì ïîòðåáèòåëÿ, óñòà-
íîâëåííûì äåéñòâóþùèì çàêîíîäàòåëüñòâîì, è íè  
â êîåé ìåðå íå îãðàíè÷èâàåò èõ.
6. Ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà âîç-
ìîæíûé âðåä, ïðÿìî èëè êîñâåííî íàíåñåííûé ïðî-
дукцией ТМ «Centek», людям, домашним животным, 
èìóùåñòâó ïîòðåáèòåëÿ è/èëè èíûõ òðåòüèõ ëèö  
в случае, если это произошло в результате несо-
áëþäåíèÿ ïðàâèë è óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè, óñòà-
новки изделия; умышленных и/или неосторожных 
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äåéñòâèé (áåçäåéñòâèé) ïîòðåáèòåëÿ è/èëè èíûõ 
òðåòüèõ ëèö äåéñòâèÿ îáñòîÿòåëüñòâ íåïðåîäîëè-
ìîé ñèëû.
7. Ïðè îáðàùåíèè â ñåðâèñíûé öåíòð ïðèåì èçäå-
ëèÿ ïðåäîñòàâëÿåòñÿ òîëüêî â ÷èñòîì âèäå (íà ïðè-
áîðå íå äîëæíî áûòü îñòàòêîâ ïðîäóêòîâ ïèòàíèÿ, 
ïûëè è äðóãèõ çàãðÿçíåíèé).

Ïðîèçâîäèòåëü îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî èç-
ìåíÿòü äèçàéí è õàðàêòåðèñòèêè ïðèáîðà áåç 
ïðåäâàðèòåëüíîãî óâåäîìëåíèÿ.

Ñðîê ñëóæáû äëÿ äàííîãî èçäåëèÿ ñîñòàâëÿåò íå 
ìåíåå òðåõ ëåò ñ äàòû ïðîèçâîäñòâà ïðè óñëîâèè, 
÷òî èçäåëèå èñïîëüçóåòñÿ â ñòðîãîì ñîîòâåòñòâèè 
ñ íàñòîÿùåé èíñòðóêöèåé ïî ýêñïëóàòàöèè è ïðè-
ìåíèìûìè òåõíè÷åñêèìè ñòàíäàðòàìè. Ïî îêîí-
÷àíèè ñðîêà ñëóæáû îáðàòèòåñü â àâòîðèçîâàííûé 
ñåðâèñíûé öåíòð äëÿ ïîëó÷åíèÿ ðåêîìåíäàöèé ïî 
дальнейшей эксплуатации прибора.
Дата производства изделия указана в серийном но-
ìåðå (2 è 3 çíàêè - ãîä, 4 è 5 çíàêè - ìåñÿö ïðîèç-
âîäñòâà).



ÌÎÙÍÎÑÒÜ • ÊÀ×ÅÑÒÂÎ • ÄÈÇÀÉÍ

®

WWW.CENTEK.RU




